



MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG



**Választási
közlemény**

**Egyházi
fejlesztések**

**Támogatás
a településeknek**

**Labdarúgás:
négy meccs, négy pont**

HADAS-FEJLESZTÉS

325 milliós beruházás a belvárosban

Nőnapra köszöntő



*„Ha nem volnék, te sem volnál,
én sem volnék, ha te sem volnál.
Vagyunk ketten két szép nyárfa,
s bűvünk egymás árnyékába.”*
(Kányádi Sándor: Két nyárfa)

A szeretet ereje az az ősi tudás, melyet minden nő magában hordoz. Benne van kislányunk szemének csillogásában, társunk megnyugtató ölelésében, unokánk incselkedő huncutságában. A nők sugárzása teszi teljessé életünket, teremti meg az egyensúlyt a férfi lelkében. Anynyi mindent kapunk: szeretetet, törődést, figyelmet, családot, otthont, erőt, támogatást... Mivel ajándékozhatnánk meg mi, férfiak a nőket? Hogyan tudjuk mindezt megköszönni? Tegyük a nőket boldoggá, adjunk nekik biztonságot, érezzük tiszteletünket, okozzunk nap mint nap örömet, teremtsük meg számukra a békét! Mert nélkülük nem is volnánk, hiszen a nők a múltunk, a jelenünk és a jövőnk.

**Isten éltesse minden
kedves Hölgyet!**

Tállai András
országgyűlési képviselő

Nőnapra köszöntő

A tavasz első napjaiban újraéled körülöttünk a természet, énekelnek a madarak, nyílnak a virágok, rügyeznek a fák és az embereknek is jobb a kedvük, a szívük megtelik reménnyel. Köszönettel tartozunk az Istennek, hogy újra tavasz van, hogy új kikeletre ébredhetünk. Az év legszebb időszakában nekünk, férfiaknak köszönetet kell mondanunk azoknak is, akik mindig velünk vannak. Azoknak, akik Isten rendelése szerint életünk párjai. Ők a szeretet megtestesítői, ők azok, akik életet adnak és ők azok, akik mindig beragyogják hétköznapjainkat is. Ők a mi elválaszthatatlan társaink. Nőnap alkalmából Isten éltesse mindenkit, aki nőnek született és nőként is éli életét!

**Kívánok mindannyiuknak jó egészséget,
boldogságot és sok-sok szeretetet!**

Dr. Fekete Zoltán polgármester



Csodás értékeink: a Hadas városrész és a Táncpajta

Nagy horderejű eseményhez közeledünk Mezőkövesden: március idusán hivatalosan is átadják a megújult Hadas városrészt. A kultúra Matyóföld fővárosában gyermekkortól beleivódik az emberek mindennapjaiba és végigkíséri egész életüket. A néptánc, a népviselet, a himzés, a népi mesterségek, a múzeumi kincsek felbecsülhetetlen értékei városunknak.



„A helyi értékek megőrzését és a hagyományaink továbbélését kiemelt feladatunknak tekintem” – hangsúlyozta Tállai András országgyűlési képviselő a mezőkövesdi fejlesztések kapcsán

Több mint 325 millió forintos TOP-fejlesztés eredményeként újult meg a belváros szívében található egyedülálló turisztikai érték: a skanzen jellegű városrész, ezen belül a Táncpajta.

– Közel negyven éve élek Mezőkövesden, és jól tudom, hogy a matyó embereknek fontos a városuk, a kultúrájuk és a gyökereik. Nagyon büszke vagyok erre a fejlesztésre, mivel szívügyem a város sorsa, számomra is elsődleges a matyó hagyományok megőrzése és továbbélése. A ma élő tradícióink és nemzeti értékeink túlnyomó részét elődeinktől kaptuk örökségül, ezek ápolása, továbbadása mindannyiunk felelőssége és kötelessége. A hagyományokat pedig csak úgy tudjuk megőrizni, ha vigyázunk rájuk, s ha nap mint nap életet lehelünk beléjük. A Hadas városrész és a Táncpajta megújulása a mezőkövesdiek és a látogatók számára is nagy örömet jelent, szeretettel készült, és szeretettel fogadja a vendégeket – mondta el Tállai András, a térség országgyűlési képviselője.

FEJLESZTÉS Két új tájházzal is bővült a Hadas, immár egy üstökös és egy ágasfás ház is várja a látogatókat. A pályázat eredményeként új térburkolatot kaptak az utcák, megszépült a terület és a csapadékvíz-elvezetés is kiépült. A projektnek köszönhetően kívül-belül megújult a Táncpajta, cserélték a nyílászárókat, hőszigetelték az épületet, emellett festési és gépészeti munkák is zajlottak, valamint kerítést is építettek. Az épületben továbbá egy olyan látogatóközpontot hoztak létre, mely interaktív eszközökkel mutatja be az ideérkezők számára a matyó hagyományokat és a Hadas történetét is. Találunk egy, a matyó népviselet darabjait bemutató 3D vizuális tartalmat megjelenítő holográt, matyó párt öltöztető érintőképernyős interaktív játékot, motívumfelismerőt és szófejtőt, valamint érintőképernyős Mezőkövesd-térképet is, a szelfipontnál pedig kalapos vagy főkötős fotót is készíthetünk. A látogatóközpontban a Tourinform Iroda, ajándékbolt, illetve kávézó is helyet kapott. **B. Á.**

Tartalom

- 2 Nőnap köszöntők
- 3 Csodás értékeink: a Hadas városrész és a Táncpajta
- 4 Évnyitó testületi ülés
Kerek évforduló
- 5 Választási közlemény
Tájékoztatás a választójog gyakorlásához szükséges okmányok érvényességéről
Bizottsági tagok eskütétele
- 6 Aktuális
- 7 Wass Albertre emlékeztek
Farsangi műsor
Élő népszokás
Textilgyűjtemény
Vígjáték
- 8 Négy pontot gyűjtöttek
Felemás szereplés
„Aranyos” futás
- 9 Paletta
- 13 Fizetett hirdetések
- 15 Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére rendezett városi ünnepség plakátja
- 16 Fizetett politikai hirdetés

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.
Felölös kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője
Felölös szerkesztő: Bodnár Ágota
Nyomdai előkészítés: Barczy Gábor
Újságírók: Dori Anett, Hócza-Molnár Zsanett
Bódi Krisztián
Fotózás: Kaposvári-Tóth Mária
Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné
A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd,
Szent László tér 11.
Telefon: 49/500-177
Ímél: info@kovesdimedia.com
ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Promisszum Kft.
3508 Miskolc, Gátör utca 40. Telefon: 70/774-0094
Felölös vezető: Német Sándor

Lapzárta: 2022. március 25.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI 8000 példányban megjelenő,
ÜJSÁG
ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

Évnyitó testületi ülés

Idén öt fejlesztés megvalósításához európai uniós források elnyerésére nyújtott be pályázatot városunk önkormányzata – derült ki az év első testületi ülésén. A képviselők döntöttek egyebek mellett pályázat benyújtásáról a Dohány utca Mindszenty József utca és Kánya-patak közti szakaszának felújítására.

Dr. Fekete Zoltán polgármester tájékoztatójában összefoglalta az elmúlt időszak eseményeit, rendezvényeit, valamint beszámolt a jelenleg is zajló fejlesztésekről, illetve az idén benyújtott pályázatokról. Elmondta, folyamatban van az ipari területek fejlesztését célzó projekt első és második ütemének kivitelezése, valamint az új bölcsőde építése is zajlik. A városvezető tájékoztatót, a január 14-én benyújtott projektek keretében az alábbi fejlesztések valósulhatnak meg városunkban. A Mátyás király út-Bogácsi út csomópontjától induló és Mezőkövesd külterületén a laktanya bejáratánál véget érő kerékpárút építése összesen 4,39 km hosszan. A nyomvonal mentén napelemes ellátású okoslámpát is telepítenek. A támogatási igény bruttó 399.938.822 forint. A Szőlő és Barack út közti önkormányzati tulajdonú területen új játszótér kialakítása bruttó 142.379.572 forint, a Bazsarózsa Tagóvoda fűtésrendszerének korszerűsítése bruttó 24.862.932 forint, valamint a Közösségi Ház színháztermének emeleti lelátóján székek cseréje és az intézmény elektromos hálózatának felújítása valósulhat meg bruttó 89.484.814 forint támogatás segítségével. Emellett folytatódhat a csapadékvíz-elvezetés rendezése is városunk egy újabb területén a Mária, Gábor Áron, Eszter, Emese utcák, valamint az Egri út és a Mátyás király út érintett szakaszain bruttó 250.133.820 forintból. A kerékpárút építésén kívül a pályázatok konzorciumban valósulhatnak meg. A városvezető elmondta, az eredményekről várhatóan március közepén, április elején kapnak értesítést.

DÖNTÉSEK A február 2-ai ülésen a képviselők döntöttek a Dohány utca Mindszenty József utca és Kánya-patak közti szakaszának felújítására pályázat benyújtásáról, a projekt megvalósításának tervezett bekerülési költsége bruttó 60.459.099 forint, a beruházáshoz az önkormányzat 35% önerőt biztosít. Sikeres pályázat esetén 492 méter hosszan újul meg az útszakasz. A városatyák az Ipari park fejlesztése és új iparterületek kialakítása Mezőkövesden 3. ütem című projektre vonatkozó európai uniós nyílt közbeszerzési eljárás indításáról is döntöttek. A képviselők tárgyalták az idei költségvetés első olvasatát is, a határozati javaslatot elfogadták. A forráshiány csökkentése, illetve megszüntetése érdekében a költségvetési szervek és az önkormányzati gazdasági társaságok vezetőivel folytatnak tárgyalásokat. A települési hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet módosítását is tárgyalták az ülésen. Azon vállalkozásoktól, melyek telephelyen kívül székhellyel is rendelkeznek és az a bejelentett lakcímközponttal található, egyrészt

a telephelyük, illetve a székhelyük vonatkozásában is szed díjat a hulladékgazdálkodó. Emellett ezen vállalkozások természetes személyként a lakcímközpont után is megfizetik a díjat, emiatt megkeresés érkezett részükről, hogyan lehetne ezt mérsékelni. Az önkormányzat megvizsgálta ennek jogi lehetőségeit, az ez alapján megszületett rendelettervezetet pedig elfogadta a testület. Így azon vállalkozások, melyek nem foglalkoztatnak alkalmazottakat, élhetnek a lehetőséggel, hogy mentesüljenek a lakcímközpont történő egyik díj megfizetése alól, ezt írásban kell kérelmezniük. A következőkben a képviselők tudomásul vették az Állami Számvevőszék vizsgálati jelentéséről szóló tájékoztatót. A vizsgálat a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élmezési Központ, valamint a Városi Rendelőintézet szabályozási környezetére, a főbb integrációs kontrollok kiépítettségére terjedt ki. A Számvevőszék az ellenőrzés keretében az intézmények kockázati értékét alacsony szintűre minősítette. A testület megtárgyalta és elfogadta dr. Orbók Napsugár Tünde háziorvos,

a VI. számú felnőtt háziorvosi praxis működtetőjének bejelentését, hogy várandósság miatt január 10-től előreláthatólag egy évig nem tudja ellátni háziorvosi tevékenységét. A tartós helyettesítésről maga gondoskodik, dr. Beregszászi Viktor háziorvos látja el a körzet feladatait változatlan rendelői időben és helyen. Az idei évre vonatkozóan a polgármester illetményéről, illetve az alpolgármester tiszteletdíjáról is szavaztak a képviselők, az összegeket – melyek jogszabály alapján lettek megállapítva –, elfogadták. Továbbá a városvezető 2022. évi szabadságának ütemezését is jóváhagyták. A testület felülvizsgálta – melyet minden év január 31-ig kell megtenni – a Mezőkövesdi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal megkötött közigazgatási szerződést, melyet nem módosított. További napirendi pontban pedig meghosszabbították részükre egy évvel a Szent László tér 24. szám alatti volt Gyermekkönyvtár épületében található 15 négyzetméter alapterületű irodahelyiség ingyenes használati szerződését. **Dori Anett**



Kerek évforduló

A mezőkövesdi Kirsch Györgyné február 10-én ünnepelte 90. születésnapját.

A jeles jubileum tiszteletére dr. Fekete Zoltán polgármester is felköszöntötte az ünnepeltet. Városunk vezetője elsőként felolvasta Orbán Viktor miniszterelnök köszöntő levelét, majd városunk nevében oklevelet, virágcsokrot és tortát adott át Bözsi néninek. Kirsch Györgyné, lánykori nevén Jacsó Erzsébet 1932. február 10-én született városunkban, szülei gazdálkodók voltak. Négy évig a mai Szent Imre Tagiskolába tanult, míg a következő négy évet a jelenlegi Szent István Katolikus Általános Iskola helyén működő Zárdában, később Polgári Iskolában töltötte. Az érettségit már három gyermek édesanyjaként szerezte meg a mezőkövesdi Szent László gimnázium levelező szakán. 1950-től hét évig a miskolci Gyümölcs Felvásárló és Értékesítő Vállalatnál dolgozott. Ezt követően 1958-tól egészen az 1988-as nyugdíjazásáig a mezőkövesdi Tanácsházán tevékenykedett. Kirsch Györgyné 1954-ben házasodott meg, három gyermeke, négy unokája és egy dédunokája született. Nyugdíjasként megtanult hímezni, emellett nagyon szeret sütni, főzni, valamint kertészkedni, szőlőt és gyümölcsöszt is művelni. Bözsi néni családja mellett nagyon büszke arra is, hogy összesen hat alkalommal kapta meg a Matyófield Legszebb Kertje elismerést. **B. K.**

VÁLASZTÁSI KÖZLEMÉNY

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény, valamint a 3/2022. (I. 11.) IM. rendelet alapján a **2022. április 3.** napjára kitűzött országgyűlési képviselői általános választással kapcsolatosan a következőkről szeretném tájékoztatni Önöket:

NÉVJEGYZÉK

A Nemzeti Választási Iroda megküldte az értesítőket az állandó lakcímkre, amely azt jelenti, hogy a központi névjegyzékben szerepelnek. Amennyiben az értesítőt nem kapták meg, azt jelezzék irodánk felé. Az értesítők tartalmazzák a nevüket, születési nevüket, születési idejüket, magyarországi lakcímküket, valamint a választással kapcsolatos tájékoztatást.

ÁTJELENTKEZÉS

Amennyiben nem a lakóhelye szerinti szavazókörben szeretne szavazni, akkor **2022. március 25-én 16:00 óráig** kérheti átjelentkezését a www.valasztas.hu oldalon, vagy személyesen a lakóhely szerint illetékes helyi választási irodától. Az átjelentkezési kérelmét szintén 2022. március 25-én 16:00 óráig vonhatja vissza levélben történő vagy ügyfélkapus azonosítás nélküli elektronikus benyújtás esetén.

Személyes vagy ügyfélkapus azonosítást követő elektronikus benyújtás esetén 2022. április 1-jén 16:00 óráig vonhatja vissza átjelentkezési kérelmét.

MOZGÓURNA

Mozgóurna iránti kérelmet akkor nyújthatja be, ha a szavazóköri névjegyzékben szerepel, mozgásában, egészségi állapotában (ide értve a koronavírus miatt házi karantén esetét is) vagy fogyatékoságában, illetve fogva tartása miatt gátolt.

Fontos, hogy egyéb indokok alapján (pl.: munkavégzési kötelezettség teljesítése) NINCS lehetőség mozgóurna igénylésre.

A mozgóurna iránti kérelmét beadhatja a **helyi választási irodához:**

– levélben vagy ügyfélkapus azonosítás nélkül elektronikus úton

legkésőbb 2022. március 30-án 16:00 óráig,

– személyesen 2022. április 1-jén 16:00 óráig,

– ügyfélkapus azonosítással interneten 2022. április 3-án 12:00 óráig.

Továbbá a mozgóurna iránti igénye az **illetékes szavazatszámálói bizottsághoz** a kérelem meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítéssel, 2022. április 3-án 12:00 óráig nyújtható be.

2022. április 1-jén 16:00 óráig kérheti, hogy a korábban megjelölt cím helyett másik címre kapjon mozgóurnát, illetve, hogy a korábban igényelt mozgóurna helyett mégis a szavazóhelyiségben szavazhasson.

KÜLKÉPVISELETI NÉVJEGYZÉK

A helyi választási irodához akkor nyújthatja be a külképviseleti névjegyzékbe irányuló kérelmet, ha a szavazóköri névjegyzéken szerepel és a szavazás napján külföldön tartózkodik.

Ennek a kérelemnek legkésőbb **2022. március 25. 16:00 óráig** be kell érkeznie a Helyi Választási Irodához.

A kérelmet 2022. március 25-én 16:00 óráig van lehetőség módosítani.

Ha a külképviseleti névjegyzékbe való felvételét törölni szeretné, akkor azt 2022. március 30-án 16:00 óráig kérheti, így visszakerül a lakcíme szerinti szavazókör névjegyzékébe.

A VÁLASZTÁSI KAMPÁNY

A választási kampány időszaka 2022. február 12-től 2022. április 3-án 19:00 óráig tart. Fontos tudni, hogy 2022. április 3-án választási gyűlés nem tartható, valamint politikai reklámat nem lehet közzétenni. A szavazóhelyiségben, a szavazóhelyiséget magába foglaló épületben, valamint annak megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 méteres távolságon belül – közterületen – választási kampánytevékenység 2022. április 3-án nem folytatható.

Az a személy, aki közvélemény-kutatást végez, nem léphet be abba az

épületbe, amelyben a szavazóhelyiség van. A közvélemény-kutatás eredményét kizárólag 2022. április 3-án 19:00 óra után lehet nyilvánosságra hozni.

SZAVAZÁS

Az a választópolgár, aki magyarországi lakcímmel rendelkezik és személyesen tud szavazni, 2022. április 3-án 06:00 órától 19:00 óráig az arra kijelölt szavazóhelyiségben megteheti.

Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő

jelöltre lehet a jelölt neve melletti körbe tollal írt, két egymást metsző vonallal. A szavazáshoz hozza magával érvényes személyi igazolványát és lakcímkártyáját.

Amennyiben a választással kapcsolatban bármi kérdés felmerül Önben, kérem forduljon irodánkhoz. A választással az alábbi munkatársaink foglalkoznak: Molnárné Panyi Márta: 06-49/511-530, Almásiné Klubuk Renáta: 06-49/511-523, Tóth Gábor: 06-49/511-533
dr. Jakab Orsolya OEVI vezető

Tájékoztatás a választójog gyakorlásához szükséges okmányok érvényességéről

A veszélyhelyzettel összefüggő egyes szabályozási kérdésekről szóló 2021. évi CXXX. törvény 12. § (1) bekezdése, valamint az egyes lejárt okmányok érvényességének veszélyhelyzettel összefüggő meghosszabbításáról szóló 38/2022. (II.11) Kormányrendelet 1. §-a alapján a következőkről tájékoztatom Önöket:

2020. március 10. napja előtt lejárt okmányok (személyazonosító igazolvány, útlevél, vezetői engedély) már nem érvényesek, gondoskodni kell azok cseréjéről!

2020. március 11. napja és 2022. május 31. napja között lejárt/lejáró személyazonosító igazolvány, útlevél, vezetői engedély 2022. június 30. napjáig érvényesek.

Kérem a választópolgárokat, hogy a lejárt okmányok cseréjét időben kezdjék meg a Mezőkövesdi Járási Hivatal Kormányablakánál (3400 Mezőkövesd, Rákóczi u. 4.), hogy választójogukkal az április 3-ai országgyűlési általános választáson és népszavazáson élni tudjanak!



Dr. Jakab Orsolya
Dr. Jakab Orsolya
Választási Iroda Vezetője

Eskütétel | Öten tettek esküt dr. Fekete Zoltán polgármester előtt a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 07. számú Országgyűlési Egyéni Választókerület Választási Bizottság megválasztott tagjaként. A Bizottság tagjai: dr. Dobos András, Kacsvinszki Ferenc, Tóthné Szűcs Mária, Kovács Mátyásné és Lázár Endréné. Városunk képviselő-testülete zárt ülésen meghozott február 2-ai határozata alapján megválasztotta a Bizottság tagjait az április 3-ai országgyűlési választásra való tekintettel. Az eskü szövegét dr. Fekete Zoltán polgármester olvasta elő február 7-én a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatalban dr. Jakab Orsolya OEVI vezető tájékoztatóját követően. Továbbá a városvezető az eskütétel végén jó munkát kívánt a tagoknak, valamint megköszönte, hogy elvállalták ezt a felelősségteljes pozíciót, majd átadta a megbízóleveleket és az eskütételi okmányokat. A fogadalom után a Bizottság alakuló ülését is megtartotta.

D. A.



Jelentős támogatás a kistelepüléseknek

Idén mintegy 300 milliárd Ft-os kormányzati támogatást kap a Magyar Falu Program, tudtuk meg egyebek mellett Gyopáros Alpártól, a Modern Települések Fejlesztéséért felelős kormánybiztosától a Mezőkövesden rendezett fórumon.

A kormánybiztos elmondta a február 24-ei eseményen, a program elsődleges célja, olyan életminőséget teremteni a kis településeken, mint a nagyobb városokban, ezért minden kistelepülést fejlesztenek. Elmondta, mintegy 2500 község, illetve kisváros népessége csökkent évtizedekig, örömteli, hogy a program 2019-es indítása óta már ezerkét-száz településen sikerült megállítani a népesség csökkenését. A program támogatása folyamatosan

emelkedik, míg 2019-ben 150, 2020-ban, több mint 200, tavaly már több mint 270 milliárd Ft állt rendelkezésre, idén pedig még nagyobb összeget, mintegy 300 milliárd Ft-ot fordíthatnak a kistelepülések fejlesztésére.

– Jelenleg négy alappillére van a Magyar Falu Programnak, de ez folyamatosan bővül köszönhetően annak, hogy a rendelkező támogatás összege is emelkedik. Az egyik alappillér az otthonteremtési támogatás, az ún. Falusi CSOK, emellett fontos a falusi útalap, melynek segítségével az elmúlt 3 évben a mellékúthálózat 3000 km-es szakasza újult meg, idén pedig további 1000-1500 km felújítására kerülhet sor – mondta a kormánybiztos, aki hozzátette, a vállalkozói réteget is igyekeznek megerősíteni, míg a falvakban működő egyházakat, önkormányzatokat és civil szervezeteket pályázatokkal segítik.

JÓ KAPCSOLAT Tállai András, a térség országgyűlési képviselője kiemelte, a kormánynak köszönhetően a vidéki kistelepülések jelentős forrásokhoz jutnak. Elmondta, választókerületében 54 település van, melyek közül 49 község, ahol fontos fejlesztések valósulhatnak meg a programnak köszönhetően.

– Minden egyes település jövője, az ott élő emberek jóléte fontos. Folyamatosan egyeztetünk a dél-borsodi polgármesterekkel, beszélgetek az emberekkel, hogy hol milyen problémák, feladatok vannak, melyik városban, községben mire van szükség. Ez a párbeszéd a fejlődés alapja. Köszönöm, hogy mindannyian megtisztelnak bizalmukkal, és őszintén fordulnak hozzám az ügyekkel, hiszen így tudunk előre lépni, együtt tudunk fejlődni, eredményeket elérni – emelte ki Tállai András országgyűlési képviselő. B. K.

Háború – biztonságpolitikai szemmel

A kínai, orosz és amerikai politikáról, Európa, ezen belül Magyarország szerepéről, valamint az orosz-ukrán konfliktusról is megosztotta gondolatait Nógrádi György, biztonságpolitikai szakértő a városunkban tartott fórumon.

Hazánk nem akar háborúban részt venni, ahogy a NATO sem, ugyanakkor több európai ország fegyvereket küld Ukrajnába, mondta Nógrádi György az orosz-ukrán háborúval kapcsolatban.

– A Magyar Honvédség megfelelő alakulatait áttelepítették az ukrán határ vonalába, ahol a rendőrséggel együtt igyekeznek kiszűrni a migránsokat, valamint meg kell állítani az esetlegesen átsodródó fegyveres csoportokat és le kell fegyverezni őket – mondta a szakértő. Hozzátette, Magyarország mindent megtesz a háború megakadályozására, megállítására. A szakember ezen kívül beszélt például az Egyesült Államok, Oroszország, valamint Kína nagyhatalmi helyzetéről, egymáshoz fűződő viszonyáról, Afganisztán helyzetéről és a Brexit hírszerzésre gyakorolt hatásairól is.

– Magyarország, a magyar emberek védelme számunkra elsődleges. Dél-Borsodért, a mezőkövesdi és környékén élő emberek biztonságáért mindent meg fogunk tenni. Azt szeretnénk, hogy a közösségünk nyugalma, jövője biztosítva legyen. A háború sújtotta területeken élő magyarok megsegítése kiemelt feladatunk, adományokat gyűjtünk, kérem, aki tudja, velünk együtt támogassa a kárpátaljai magyarságot! – hangsúlyozta Tállai András, térségünk országgyűlési képviselője. Bódi K.

Egyházi fejlesztések

Több mint 15 millió Ft értékű beruházás keretében megújul az orgona, valamint színes ablakok készülnek a Jézus Szíve templomban.

Két kormányzati támogatású pályázat van folyamatban a jubileumi évben, melyből jelentős fejlesztések valósulnak meg, tudtuk meg dr. Török László plébánostól, aki elmondta, a bejáratnál található ablakok fognak megszőpülni.

– Jobb oldalon a négy evangelista, míg bal oldalon négy ószövetségi jeles személynek, Mózesnek, Illésnek, Dávidnak és Ábrahámnak lesz látható az alakja. A projektre 6, 4 millió Ft-os támogatást nyertünk, itt szeretném megköszönni Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes közbenjárását, aki a tavalyi látogatása alkalmával ajánlotta fel támogatását. A szerződést már megkötöttük a kivitelezőkkel, a tervezés folyamatban van – emelte ki dr. Török László, aki hozzátette, a kivitelezők készítették a betlehemi és a feltámadási jeleneteket korábban a templomban.

ORGONA Az orgona felújítása 8 millió Ft-os kormányzati támogatásból fog megvalósulni, melynek keretében a legfontosabb feladat a játszóasztal cseréje lesz, mondta a plébános. Hozzátette, a templomkertben található urnafal bővítése is tervezés alatt áll.

ÓVODA A katolikus óvoda látványtervei elkészültek, a tervek szerint idén elkezdődhet a négycsoportos óvoda építése, emelte ki a plébános. Ha minden jól alakul, legkésőbb 2024-ben elkészülhet az intézmény épülete, így egy nagy egység jön majd létre, melynek részét a Jézus Szíve Plébánia, a Szent István Katolikus Általános Iskola és az óvoda képezi, tette hozzá. B. K.



Farsangi műsor

Énekes-táncos-verses produkciókkal és humoros jelenetekkel is készültek a résztvevők a Matyó Nagymama Klub Egyesület farsangi összejövetelére.

A jelenlévőket Kiss Lászlóné, az egyesület elnöke köszöntötte a megújult és átalakított Táncpajtában, elmondta, Tóth Jánosnéval közösen irányítják a csoportot, miután Varga Józsefné családi okok miatt lemondott annak vezetéséről. Arról is beszélt, örülnek, hogy ilyen sokan eljöttek és remélik, a baráti kapcsolatok a továbbiakban is megmaradnak. A szervező egyesület, a Rozmaring Táncegyüttes, a Sirtaki Görög Táncegyüttes, a Matyó Népi Együttes, a mezőkövesdi Reuma Klub, a miskolci Mosoly Országos Klub, a szintén miskolci Avas Nyugdíjas Egyesület, továbbá a mezőcsáti Lila Akác Nyugdíjas Klub tagjai mutattak be táncos-énekes-verses műsorszámokat, valamint humoros jeleneteket is láthattunk február 22-én. A Nostalgia című műsor után Kiss Lászlóné megköszönte a támogatást dr. Fekete Zoltán polgármesternek, a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft.-nek és a Matyó Népművészeti Egyesületnek, amely nélkül nem jöhetett volna létre a program. **Dori Anett**

ÉLŐ NÉPSZOKÁS | A remélés népszokásról beszélt Császi Irén, a Dobó István Vármúzeum etnográfusa, főmuzeológusa a Matyó Múzeumban. Elmondta, Novajon a mai napig élők, a farsang végéhez köthető alakoskodó népszokás a remélés, melynek továbbélését példaként tekintik a településen. – Az 1950-es években éledt újra a tradíció. Kezdetben fiatal legények öltöztek be, most pedig már a lányok, házások, a kisebbek is részesei a népszokásnak. A településen élők kiváló példát mutatnak arra, hogyan lehet továbbéltetni egy tradíciót. A hagyomány felkerült az UNESCO szellemi kulturális örökség nemzeti jegyzékére is 2016-ban. A farsang egész jelentése benne van ebben a szokásban: a beöltözés, az ál-lakodalmas felvonulás, evés-ivás és tavaszvárás is egyben, hiszen a régít, a betegséget kiviszi a faluból és behozza a bőséget, a termékenységet – mondta el Császi Irén. Az előadás az intézmény Múzeumi Szalon programsorozatának első állomása volt február 24-én, a következő előadást Dinyési János emlékhelykutató tartja március 24-én. **D. A.**

TEXTILGYŰJTEMÉNY | Több mint 200 darab keszkenő, zsebkendő, asztalkendő, szalvéta is látható a Matyó Múzeum új kamarakiállításán, melynek anyaga – a tárgyakat 61 éve gyűjtő – dr. Benke Györgyné Király Ildikó gyűjteményéből készült. A tárlaton láthatunk darabokat lánya, Benke Ildikó által gyűjtött, valamint barátnőitől, családtagjaitól ajándékba kapott textilekből is. – A kiállításban nem csak magyar, hanem német, holland és brüsszeli keszkenő is helyet kapott. A hagyományos darabok mellett modernnek is láthatóak, emellett zsebkendő tartókat is felfedezhetünk – mondta el Kutás Marietta, a tárlat kurátora. Agócsné Halász Andrea múzeumvezető elmondta, a gyűjtemény anyaga a polgári ízlésvilághoz kötődik és a paraszti viseleteknek egy kis szeletét képezi. A február 18-ai megnyitón a gyűjtő és lánya, Benke Gabriella is énekelt, valamint két verset is hallhattunk. A „Zsebbe való, kézbe való...” című kiállítás április 4-ig látogatható a múzeumban. **D. A.**



Wass Albertre emlékeztek

Wass Albert versekkel, írásokkal is készültek az író halála évfordulójának emlékünnepe városunkban.

A műsor szereplői Budai Károly, Takács Norbert, Nyeste Fanni, Kovács Anna Sára és Fróna Lilla voltak. A műsor keretében elhangzott: „Wass Albert az a magyar író, aki a 20. századi magyarság minden lehetséges léthelyzetét végigélte. Anyaországának született, azután „elszakított”, határon túli magyar lett, majd Észak-Erdélyllyel együtt ő is „visszatért”. Később hontalan menekült lesz, végül emigráns, aki Amerikában otthonra lelt, de hazára már sosem”. Megtutuk azt is, eme sorokat támasztja alá a Hontalanság hitvallása című ars poétikája is, mely verset meghallgathattuk a Rendezvényközpontban. A kő az kő marad című műsorban továbbá az író Adjátok vissza a hegyeimet! című regényéből részlet, a Patkányok honfoglalása című írása, valamint a Magyar cirkusz című verse is elhangzott, emellett kordokumentumokból és az Egységes magyarság című írásából is elhangzottak részletek. Budai Károly a műsor végén köszönetet mondott a MASZK Egyesületnek, a Miskolci SZC Szent László Gimnázium és Közgazdasági Technikum 7. B osztályának a részvételért, illetve osztályfőnöküknek, Sándor Dalmának, hogy segítette a műsor összeállításában, emellett a Városi Könyvtárnak és a Közösségi Háznak, hogy létrejöhett a műsor. Az ünnepség a Wass Albert szobornál folytatódott február 16-án. Kiss Mátyás fafaragó népi iparművész a 64 vármegyéből általa gyűjtött földből szórt a szobor köré, míg Sziki Károly színművész az író A láthatatlan lobogó című versét szavalta el. Ezt követően Kiss Mátyás és Sziki Károly koszorút, a gimnázium tanulói pedig mécseseket helyeztek el az emlékműnél. **Dori Anett**



VÍGJÁTÉK | Mi történik, ha ugyanazzal a jelígyével ad fel négy nő négy apróhirdetést különböző célból és összekuszálódnak a szálak? A Mezőkövesdi Színészeti Egyesület nyolc tagjának előadásából kiderült: számos kacagtató pillanat és komikus helyzet. A hirdetésekre jelentkező férfiak közül – vígjáték révén – természetesen egy sem a megfelelő hirdető hölgyhöz állít be... a négy férfiról a ruha lekerül, majd pedig az igazság is kiderül. Marc Camoletti-Pongrácz Zsuzsa Négy meztelen férfi című kétfelvonásos darabját Balogh Éva, az Egyesület elnöke rendezte. A vígjáték karaktereit Balogh Éva, Kozma Róbert, Kovács Mónika, Kis István Zoltán, Bozó Szilvia, Hák Adorján, Bozsik Boglárka és Jacsó László formálta meg február 12-én a Közösségi Házban. **D. A.**

Felemás szereplés

Egy győzelem és egy döntetlen mellett két vereséget szenvedett a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata a bajnokságban.

Remekül kezdték a tavaszi idényt kézilabdázóink, a Cegléd legyőzését követően ugyanis a Pick Szeged U21-es csapata ellen 34-30-as kövesdi siker született.

– Alaposan felkészültünk a szegediekből, a meccs előtti napokban egy kicsit módosítottunk a játékunkon, azért, hogy minél hatékonyabbak legyünk, szerencsére ez működött. A védekezésünk főleg a második félidejében stabil volt és elől is jó teljesítményt nyújtottunk, ennek köszönhető a sikerünk – mondta Drizner Péter vezetőedző.

Az MKC ezen kívül 22-22-es döntetlent ért el az ÓAM-Ózdi KC ellen, míg az Orosházi FKSE-Tokai ellen 32-31-re, az FTC-Diagnosticum U21 ellen pedig 28-27-re kapott ki, így együttesünknek már csak matematikai esélye maradt a felsőházi rájátszásba jutásra. Az elmúlt meccseken Csörgő volt a legeredményesebb, az irányító három meccsen 25 gólt lőtt, Jancsó négy találkozóon 20-szor, míg a február elején Gyöngyösről kettős igazolással szerződöttenet Nkousa négy mérkőzésen 17 alkalommal talált a hálóba. Az MKC két fordulóval az alapszakasz zárása előtt a 7. helyen áll a tabellán 14 ponttal. bokri

Négy pontot gyűjtöttek



Négy meccsen négy pontot szerzett a Mezőkövesd Zsóry FC felnőtt csapata az OTP Bank Ligában.

Labdarúgóink nagyszerű teljesítményt nyújtottak a Debreceni VSC vendégeként, miután Jurina duplája mellett Besirovic és Vadnai találataival 4-1-es győzelmet arattak, a hazaiak szépitőgólját Dzsudzsaák szerezte büntetőből.

– Igyekeztünk a széleken megbontani a debreceniek védekezését, úgy gondolom, hogy ez jól sikerült, Calcan és Babati révén már az első félidejében is voltak lehetőségeink a gólszerzésre. A második félidejében még több helyzetet tudtunk kialakítani, hatékonyan játszottunk, sikerült megvalósítanunk, amit elterveztünk. Nagyon örülök annak, hogy a cserék is jól szálltak be a mérkőzésbe, úgy gondolom, hogy összességében megérdemelten nyertünk – mondta a lefűjás után Supka Attila vezetőedző. A Mezőkövesd Zsóry a szép siker mellett gól nélküli döntetlent játszott a Budapest Honvéddal hazai pályán, valamint 2-1-re kikapott a Puskás Akadémiától, míg az Újpest FC vendégként

3-1-es vereséget szenvedett. A felcsúti gárda ellen Jurina, míg a fővárosi csapat otthonában Cseri volt eredményes. A Mezőkövesd Zsóry 22 forduló követően 27 ponttal a 8. helyen áll a tabellán.

IGAZOLÁS Mezőkövesden folytatja pályafutását Tomislav Kis, akivel két és fél éves szerződést kötött a klub. A 27 esztendőes korábbi horvát utánpótlás-válogatott csatár pályafutása során egyebek mellett a horvát GNK Dinamo Zagreb, a Hajduk Split, a NK Dugopolje, valamint a HNK Gorica és a szlovén DNS Zavrč gárdájában játszott, majd megfordult a belga KV Kortrijk és Cercle Brugge együttesében is. Ezt követően a fehérorosz Soligorsk és a litván FK Žalgiris Vilnius mellett egy évet a dél-koreai Seongnam FC csapatában töltött, legutóbb a Žalgiris gárdáját erősítette. Ami a gólokat illeti, a Žalgiris együttesében szerepelt legeredményesebben, ahol 75 meccsen 39 gólt és 15 gólpasszt jegyzett. Kis 16 éves korától rendszeresen tagja volt a horvát korosztályos válogatottaknak, a legtöbbször az U19-es csapatban lépett pályára, ahol a támadó 9 meccsen 7 gólt lőtt a transfermarkt.com adatai szerint. Bódi Krisztián

„Aranyos” futás

Első helyen végzett a mezőkövesdi Gyenes Donát a 7. Zúzvara Futófesztivál félmaratoni versenyében.

A Budapesten rendezett megméretést összesen 2600 versenyző teljesítette, a félmaratoni távra 1100-an neveztek, tudtuk meg Gyenes Donáttól, aki elmondta, hogy a koronavírus-járvány miatt a helyszínen, valamint egyénileg is lehetett teljesíteni a távokat. A Budapesti Egyetemi Atlétikai Klubban pallérozódo kövesdi sportoló 1 óra 11 perc 16 másodperc alatt futotta le a 21 km-t és ezzel 3 perccel megjavította a korábbi legjobb idejét, valamint új pályacsúcsot ért el a verseny helyszínén. bokri

Eszmecsere díszfákról

Megyeri Szabolcs kertész-mérnök beszélgetett a díszfákról és a megfelelő fajták kiválasztásáról a Matyó Kertbarát Egyesület tagjaival.

Megyeri Szabolcs elmondta, igyekszik támogatni a kertbarát egyesületeket, klubokat, azok szellemiségét, mert ezek a közösségek hozzájárulnak ahhoz a kertbarát-álmegvalósulásához, hogy az ország egy „zöld sziget” legyen. Hozzátette, az ehhez hasonló alkalmak a tapasztalatok és a tudás megosztásáról szólnak.

– Azt szoktuk mondani, hogy minden egyes városra és minden egyes településre, azon belül pedig minden egyes kertre akár külön tankönyvet lehetne írni a különböző dísznövényekről, gyümölcsfákról, gyümölcsstermőkről, cserjékről és takaró növényekről. De az, hogy

konkrétan a mi kertünkben, a mi településünkön hogyan tudjuk ezeket a növényeket megfelelően nevelni, ápolni, ez az a tudás és tapasztalat, amely pontosan ezekben a kertbarát körökben halmozódik fel – mondta el a szakember, aki arról is beszélt, a klímaváltozáshoz is alkalmazkodniuk kell a kertészeknek, fontos, hogy körültekintően válasszanak fajt. Példának hozta fel az ámbrafát, amely egy jó választás lehet, hiszen bírja a száraz levegőt és a forróságot is.

A február 11-ei alkalom is egy közös beszélgetés volt a díszfákról, fajtákról, azok ápolásáról a Közösségi Ház klubtermében. D. A.

FOGÁSZATI ügyelet

Szombatonként 8–13 óráig. A változtatás jogát fenntartják!

március 5.

Dr. Heéger László
Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

március 12.

Dr. Hegyi-Barczi Katalin
Kossuth u. 1.

március 19.

Dr. Jacsó Viktor
Kossuth u. 1.

március 26.

ÁTHELYEZETT
MUNKANAP

április 2.

Dr. Roszkos László
Gróf Zichy János u. 10/a

április 9.

Dr. Heéger László
Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

GYÓGYSZERTÁRAK ügyeleti-készletlenti rendje

február 27 – március 5-ig

ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

március 6–12-ig

GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

március 13–19-ig

PATIKAPLUS Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

március 20–26-ig

FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

március 27 – április 2-ig

SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár
(Mátyás király u. 108.)

április 3–9-ig

ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

HARANGSZÓ

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Szentmisék:

Hétfőtől csütörtökig: 7 óra

Pénteken és szombaton:

7 óra, 17 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra

Március 5-től jegyeskurzus indul szombatonként 10 órától, 5 alkalommal. Előzetes jelentkezés a plébánia irodáján.

Április 1-től az esti szentmisék 18 órakor kezdődnek.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Szentmisék:

Hétköznap: 7 óra, 18 óra

Vasárnap: 7 óra, 9 óra, 18 óra

Minden hónap 13-án 12 óra:

Engesztelő szentmise

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Vasárnaponként 11 óra:

Istentisztelet, ugyanekkor gyermek-istentisztelet

Szerdánként 17 óra: Bibliaóra

Március 26-án 17 órakor

Hálaadó Istentisztelet a Mezőkövesdi Református Templomért

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Szent liturgia a mezőkövesdi görög-katolikus templomban (Szőlő u. 27.):

minden vasárnap 17 órakor.

HÍVOGATÓ

MÁRCIUS 5. SZOMBAT 18.00

Mark Camoletti: Négy meztelen férfi című vígjátéka a Mezőkövesdi Színészeti Egyesület előadásában a Közösségi Házban

MÁRCIUS 7. HÉTFŐ 17.00

Kertbarát Klub – Ignác József „Miért kertészkedjünk másképp?” című előadása a Közösségi Ház klubtermében

MÁRCIUS 14. HÉTFŐ 10.00

Városi ünnepség az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére a Közösségi Házban, majd koszorúzás (Részletes program a 15. oldalon)

MÁRCIUS 18. PÉNTEK 19.00

Dűvő Zenekar koncert és Táncház* a Hadas Látogatóközpontban (Táncpajta)

MÁRCIUS 28. HÉTFŐ 17.00

Kertbarát Klub – Évelő virágok és palánták csereberéje: hozzák el a feleslegessé vált virágtöveiket, gumóikat, virághagymáikat egy jó hangulatú börzere a Mátyás király u. 52. szám alá, a Rendelőintézzettel szemben

MÁRCIUS 31. CSÜTÖRTÖK

10.00–18.00

Véradás a Közösségi Ház „D” épületében

„Ha kiálszik a fény, a szeretet akkor is él.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

JAKAB SÁNDOR

üzemmérnök,
a MEZŐGÉP és a Gráf Állványzat Kft.
volt dolgozója
/élt 77 évet/



temetésén részt vettek,
Őt utolsó útjára elkísérték, sírjára
a kegyelet virágait elhelyezték,
fájdalmunkban osztoztak.

– gyászoló szerettei –

ANYAKÖNYVI hírek

Városunkban 2022. január 31. és február 13. napja között nem volt házasságkötés és 10 halálesetet anyakönyveztek.

IDŐSZAKI kiállítás

MÁRCIUS 31-IG, KEDDTŐL VASÁRNAPIG 9–15 ÓRA KÖZÖTT látogatható a „Szép menyecskék varrták fejeir patyolatból” – A magyarországi fehérhímzések típusai című időszaki kiállítás a Matyó Múzeumban

STOPPER

MÁRCIUS 5. SZOMBAT 14.30

Paks – Mezőkövesd Zsóry FC NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés* a Paksi FC Stadionban

MÁRCIUS 6. VASÁRNAP 18.00

Mezőkövesdi KC – Debreceni EAC NB I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés* a Városi Sportszarnokban

MÁRCIUS 6. VASÁRNAP 14.30

Mezőkövesd Zsóry FC II. – BSK Alsózsolca B.-A.-Z. megyei I. osztályú felnőtt férfi labdarúgó-mérkőzés* a Városi Stadion műfüves pályáján

MÁRCIUS 12. SZOMBAT 14.30

BTE Felsőzsolca – Mezőkövesd Zsóry FC II. B.-A.-Z. megyei I. osztályú felnőtt férfi labdarúgó-mérkőzés* a Felsőzsolca Sportpályán

MÁRCIUS 12. SZOMBAT 17.00

Mezőkövesd Zsóry FC – Zalaegerszegi TE FC NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés* a Városi Stadionban

MÁRCIUS 12. SZOMBAT 18.00

Csépe Salgótarjáni SKC – Mezőkövesdi KC NB I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés* a salgótarjáni Városi Sportszarnokban

MÁRCIUS 16. SZERDA 16.00

Gesztelyi FC – Mezőkövesd Zsóry FC II. B.-A.-Z. megyei I. osztályú felnőtt férfi labdarúgó-mérkőzés* a gesztelyi Tóth-Zele József Sportközpontban

MÁRCIUS 18. PÉNTEK 20.00

FTC – Mezőkövesd Zsóry FC NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés* a Groupama Arénában

MÁRCIUS 20. VASÁRNAP 15.00

Mezőkövesd Zsóry FC II. – Encs VSC B.-A.-Z. megyei I. osztályú felnőtt férfi labdarúgó-mérkőzés* a Városi Stadion műfüves pályáján

MÁRCIUS 27. VASÁRNAP 16.00

Bánhorváti – Mezőkövesd Zsóry FC II. B.-A.-Z. megyei I. osztályú felnőtt férfi labdarúgó-mérkőzés* a Bánhorváti SE Sportpályán

ÁPRILIS 2. SZOMBAT

Mezőkövesd Zsóry FC – Gyirmót FC Győr NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés* a Városi Stadionban

ÁPRILIS 3. VASÁRNAP 16.30

Mezőkövesd Zsóry FC II. – Bócs KSC B.-A.-Z. megyei I. osztályú felnőtt férfi labdarúgó-mérkőzés* a Városi Stadion műfüves pályáján

*A jelzett rendezvények védettségi igazolvánnyal látogathatók!

Tájékoztató a települési hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló 16/2016. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról

A hulladék-közszolgáltató, az ország más közszolgáltatójához hasonlóan az év elejétől az azonos címen lévő, természetes személyek, jogi személyek és vállalkozások esetében, jogalanyonként állított ki, visszamenőleges hatállyal a hulladékszállítás kötelező közszolgáltatás igénybevételéért számlát.

Mezőkövesd Város Önkormányzata a települési hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló helyi rendeletének módosításával segíti a helyi természetes és jogi személyek gazdasági érdekeinek érvényesülését.

A rendelet módosításainak összefoglalója:

– Az ingatlanhasználó kérheti írásban a kötelező szolgáltatás szüneteltetését beépítetlen ingatlan esetén.

– **Nem kell a hulladékkezelési közszolgáltatást külön igénybe venni, azért díjat fizetni a gazdálkodó szervezet ingatlanhasználónak, ha a székhelye, telephelye fióktelepe, azon lakóingatlan címére került bejegyzésre, ahol a hulladékszállítási díjat természetes személyként egyébként is megfizeti, és a gazdálkodó szervezet alkalmazottal nem rendelkezik.** A lakóingatlan tekintetében legfeljebb kettő gazdálkodó szervezet mentesülhet a díjfizetési kötelezettség alól, amennyiben gazdálkodó szervezetek által termelt háztartási hulladékhhoz hasonló hulladék, az ingatlant használó természetes személy által termelt hulladékkal együtt sem haladja meg, a természetes

személy által igénybe vett közszolgáltatás mértékét és a természetes személy ingatlanhasználó legalább 120 liter űrmértékű hulladékgyűjtő edény közszolgáltatási díját fizeti meg.

– A díjfizetés alóli mentesítéshez **kérelemre a jegyző állít ki igazolást, mellyel a gazdálkodó szervezet kezdeményezheti a közszolgáltatónál a mentesség érvényesítését.** A mentesítés legkorábbi időpontja a jegyzői igazolás közszolgáltatóhoz történő benyújtását követő hónap első napja.

– Kérelemre mentesül székhelyén a külön díjfizetési kötelezettség alól a gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó, amennyiben székhelyén hivatalos levelezésének lebonyolításán kívül más tevékenységet nem végez, és a cégjegyzékben a cég székhelyétől eltérő központi ügyintézési cím is felüntetésre került, amelyen tényleges tevékenységét végzi. A székhelytől eltérő központi ügyintézési cím igazolásával a gazdálkodó szervezet közvetlenül a közszolgáltatónál kérheti a székhely díjfizetés alóli mentesülését. A mentesítés legkorábban a szabályos kérelem beadását követő hónap első napjától jár.

A rendelet teljes szövege a mezokovesd.hu oldalon olvasható, a kérelem a mellékletét képezi és az alábbi elérési útvonalon található: Főoldal/Önkormányzat/Rendeletek/Városfejlesztéssel és városüzemeltetéssel kapcsolatos rendeletek

Dr. Fekete Zoltán polgármester

Tájékoztató

Tájékoztatjuk a **mezőkövesdi lakosokat**, hogy Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2020. (VII.02.) önkormányzati rendelete alapján lehetőségük van továbbra is **1 órás** (a Rendelőintézetnél 2 óra) **díjmentes parkolására feljogosító kártyát igényelni.**



A díjmentes parkolásra feljogosító kártyával már rendelkező mezőkövesdi lakosokat értesítjük, hogy a kártyájuk érvényességének lejárata megelőző 30 napban van lehetőségük a kártyájukat megújítani. Természetesen a lejáratot követően is van lehetőség a megújításra.

A megújítás ügyintézéséhez az alábbi dokumentumokat szükséges magukkal hozniuk:

- Az eredeti határozat, vagy annak másolata a jogosultsághoz. Nem kell új határozatot kérni, a 2020-as évi megfelelő.
- A gépjármű(vek) forgalmi engedélyét, amely(ek)re a parkolásra jogosító kártya szól.
- Laccímkártya.
- Személyi igazolvány.

Parkolóbérleteinkkel kapcsolatos ügyfelismerésünket személyesen Mezőkövesd Dózsa György út 2. szám alatt tudják felkeresni hétfő, szerda és csütörtöki napokon, 08:00-16:00 között.

Elérhetőségeink: 49/505-148, ugyfelszolgalat@mezokovesdi-vgzrt.hu
Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt.

Lakossági tájékoztató

2022. március 1-jén kelt Népegészségügyi Főosztály utasítása szerint, a **„2022. március hónapja során az Oltási Akciónapok keretében oltások beadására KIZÁRÓLAG a Kórházi Oltóhelyeken kerül sor.**

Szakrendelőnkben csak az általunk visszarendelt második körös oltásokat végezhetjük el.”

Megértésüket megköszönve:
Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézete

Tájékoztatjuk kedves Vendégeinket, hogy **2022. MÁRCIUS 21–25.** között a Zsóry-fürdő kötelező karbantartás miatt **ZÁRVA TART.**
Nyitás 2022. március 26. 7:30
Megértésüket köszönjük!



FALINAPTÁR

2022

Mezőkövesd
2022

Továbbra is kapható városunk önkormányzatának idei falinaptára, mely 2100 Ft-ért vásárolható meg a Városi Könyvtárban és a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. irodájában.

Fizetési hitelesítés

TŰZIFA TÖLGY, GYERTYÁN

méteres
27.000Ft/köbméter
(1m x 1m x 1,7m)

konyhakészen kalodában
22.000 Ft/kaloda
(1m x 1m x 1m)

0670/652-6907

Hálaadó Istentisztelet a Mezőkövesdi Református Templomért

2022. március 26-án délután 17.00 órakor
a Mezőkövesdi Református Egyházközség
hálaadó istentiszteletet tart
az elkészült református templomért.

A hálaadó istentiszteleten ígét hirdet
Főtiszteletű Pásztor Dániel
a Tiszánineni Református Egyházkerület püspöke.

Köszöntést mond:
Főtiszteletű Balogh Zoltán
a Magyarországi Református Egyház Zsinatának lelkészi elnöke,

Soltész Miklós
a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi
kapcsolatokért felelős államtitkára,

Tállai András
társágunk országgyűlési képviselője
a Pénzügyminisztérium miniszterhelyettese,
parlamentari államtitkár.

Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézete álláslehetőséget kínál

Karbantartó, fűtő munkakör betöltésére.

Jogviszony jellege, időtartama:
teljes munkaidős, határozatlan idejű
egészségügyi szolgálati jogviszony

Munkavégzés helye:
3400 Mezőkövesd, Mátyás kir. u. 75.,

Munkaidő, munkarend:
heti 40 óra, két műszakos munkarend

Elvárások:

- Épületgépészettel kapcsolatos szakmai végzettség (Előnyt jelent a villanyszerelő szakképzettség)
- Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, oltási igazolvány (2 vagy 3 oltásról), cselekvőképesség
- Megbízhatóság, önálló és csapatban történő felelősségteljes munkavégzés, precizitás

Az állásajánlat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- fényképes szakmai önéletrajz
- végzettséget igazoló okiratok másolata

- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (sikeres pályázat esetén)
- Oltási igazolvány egydózisú oltóanyag esetén a 3 oltásról, kétdózisú oltóanyag esetén 2 oltásról 449/2021 (VII.29.) Korm. rendelet szerint (sikeres pályázat esetén)

Illetmény és juttatások: A munkabér a garantált bérminimum alapján, Cafetéria juttatás SZÉP Kártya

Benyújtásának módja:

- Postai úton, a 3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 75. címre
- Elektronikus úton, a mezokovesd.rendelo@t-online.hu e-mail címre

Benyújtásának határideje: 2022.03.20.

Elbírálásának határideje: 2022.03.25.

Munkakör betölthetőségének időpontja: 2022.04.01.

JEZSUITA ESTÉK a Jézus Szíve templomban



5 első szombat - 5 jezsuita atya
ad betekintést a rend lelkiségébe
a 100. Szív-búcsúra készülő
Jézus Szíve templomban

2. alkalom: 2022. március 5., szombat,
18 órakor kezdődő szentmise keretében

VENDÉGEINK:

P. Csókay Károly és Kajtor Domonkos S.J.

Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium,
Miskolc



Táncház

Belépés
díjtalan!

2022. március 18. (péntek) 19.00 óra

DŰVŐ ZENEKAR koncert és táncház

Táncoktatók: **Baranyai Viktor és Oláh Eszter**,
a mezőkövesdi Matyó Néptáncgyűttes művészeti vezetői

Helyszín: **Hadas Látogatóközpont**
(a felújított Táncpajta épülete) (Mezőkövesd, Kisjankó Bori u. 7.)



Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy
a **hulladékszállítás rendje nem változik
a március 15-ei ünnepnap alkalmával.**

A hulladékot változatlanul,
a korábbi megszokott rend szerint szállítjuk el.

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket
és zsákokat a szállítás napján
legkésőbb reggel 6 óráig
szíveskedjenek kihelyezni.

**Az ügyfélszolgálati irodák és
a hulladékudvarok
2022. március 14-én és 15-én
zárva tartanak.**

Ügyfélszolgálat elérhetőségei:
E-mail: ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu
Telefon: +36 21 3500 111
Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf. 583

BMH Nonprofit Kft.



Fizetési hirdetés

Áprilisban indul a házhoz menő zöldhulladékgyűjtés

**A BMH Nonprofit Kft. 2022. évben áprilisban indítja a
házhoz menő zöldhulladékgyűjtést.** A zöldhulladék elszállítását
április 1. – november 30. közötti időtartamban végezzük.

A zsákokba, illetve gyűjtőedénybe helyezhető falevél, ágnyesedék,
vágott fű, gyom stb. A közterületet nem szennyező módon a na-
gyobb méretű faágak legfeljebb 2 cm átmérőig és 1 méter hosszú-
ságúra darabolva, kötegelve helyezhetők el a zsákok, illetve edények
mellett. Munkatársaink a nem kötegelt ágakat nem szállítják el!

Kérjük, ügyeljenek arra, hogy a zsákokba és gyűjtőedényekbe
kizárólag zöldhulladék kerüljön! Amennyiben munkatársaink a
zöldhulladékos zsákokban és edényekben háztartási vagy egyéb
nem odavaló anyagot találnak, akkor azokat nem szállítják el.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a korábbi évekhez hasonlóan,
a zöldhulladék elszállítása **kéthetente** történik.

**A zöldhulladék elszállításának időpontjairól a www.bmhnonprofit.hu oldalon a saját településüket kiválasztva a
2022. évi hulladéknaptárból tájékozódhatnak.**

Amennyiben a zsák, illetve edény úrméretét meghaladó zöldhulladék
keletkezik, az ingatlanlál összegyűjtött zöldhulladék hulladékudvara-
inkban negyedévente 250 kilogrammig ingyenesen leadható.

További részletek a www.bmhnonprofit.hu weboldalon.

BMH Nonprofit Kft.



Fizetési hirdetés

Épületgépészeti céghez csőszerelőket, víz- gáz-fűtésszerelőket, hegesztőket és segédmunkásokat keresünk budapesti kivitelezésekre



Amit kínálunk:

- állandó megrendelői környezet
- munkavégzés helye Bp., Pest megye
- 65 fős saját kivitelezői csapat
- 30 fős mérnöki, logisztikai és irodai csapat
- HILTI szerszámok
- német munkaruha
- VW és Ford 9 személyes buszok a napi bejáráshoz
- saját, ingyenes munkásszállás lehetőség Gödöllőn
- teljes munkaidős alkalmazotti jogviszony
- egyműszakos munkarend hétfőtől péntekig
- fizetésen felüli teljesítményorientált bónusz

Bérezés:

Vezető szerelő: 600.000 Ft-tól

Önálló szerelő: 500.000 Ft-tól

Segédmunkás: 430.000 Ft-tól

Főbb feladatok:

- Budapest és vonzáskörzetében nagy generál kivitelezéseken épületgépészetben jártas csapatokat, csőszerelőket hegesztőket és szakirányú segédeiket keressük
- főbb feladataink generál épületgépészeti munkák elvégzése, légtechnika fűtészűtés és víz-csatorna szakágakban.

Szakmai feltételek:

- szakmunkás bizonyítvány
- rajz és anyagismeret
- ennek hiányában többéves betanított munkásként szerzett releváns tapasztalat

Előny:

- gépésztechnikus végzettség
- gázszerelői igazolvány
- regisztrált klímászerelő
- kazánok karbantartásának jogosultsága
- minősített hegesztő vizsga vagy gyakorlat
- PE PPR csőtechnológia ismerete (Geberit, Kekelit)
- B kategóriás jogosítvány

Közénk illesz, ha:

- önálló és gyors vagy, fontos számokra a munkád minősége
- a céget nem csak munkahelynek látod, hanem a sajátodnak is tudod érezni
- nem bánod, sőt néha élvezed, ha nagy a hajtás
- csapatjátékos vagy

**Amennyiben tudsz
több szakembert
magaddal hozni,
juttatásban részesülsz.
CSAPATOT KERESÜNK!**


Oláh János tulajdonos

Jelentkezés e-mailen: olah.csilla@kynetic.hu, telefonon: 06-20-4455-225

Referenciák: BUD Cargo ■ Siemens ■ Corvin projektek ■ MOL- ThyssenKrupp Tiszaújváros ■ Marina Life Nemzeti Atlétikai Stadion ■ M3 Business Center ■ Young City ■ Skybar ■ Heim Pál ■ Wamsler ■ Telekom ...

Fizetett hirdetés



pályázatot hirdet az alábbi pozícióra: pénzügyi-számviteli munkatárs

Főbb feladatok:

- Főkönyvi és analitikai egyeztetések, különböző nyilvántartások vezetése
- Havi és éves zárásokban való részvétel, különböző adatszolgáltatási feladatok
- Közreműködés a könyvvizsgálói és ellenőrzési munkákban
- A pénzügyi vezető munkájának támogatása: számítások, elemzések, előrejelzések, kontrolling feladatok
- Adóbevallások készítése a bérhez kapcsolódó adók kivételével
- Tárgyi eszközök analitikus nyilvántartása, mozgások bizonylatolása
- Vevői és szállítói számlák ellenőrzése, rögzítése, könyvelése, folyószámla egyeztetés
- Banki utalások lebonyolítása, könyvelése ill. házipénztári feladatok ellátása
- Készlet és tárgyi eszköz leltárak támogatása, előkészítése, kiértékelése

Az álláshoz tartozó elvárások:

- Szakirányú közép- vagy felsőfokú végzettség
- Minimum 2 éves releváns szakmai tapasztalat
- Alapfokú angol nyelvtudás
- Excel, Word felhasználói szintű ismerete, alkalmazása
- Hatékony, gyors, pontos, önálló munkavégzés
- Csapatmunka, más szakterületekkel való együttműködési készség
- Átfogó gondolkodásmód, jó problémamegoldó készség

Az állás betöltéséhez előnyt jelent:

- Termelő vállalatnál szerzett könyvelési tapasztalat
- Integrált vállalatirányítási rendszer használatában szerzett tapasztalat
- Középfokú angol nyelvtudás
- Mérlegképes könyvelői képesítés

Amit kínálunk:

- Stabil háttérű cég
- Határozatlan idejű munkaszerződés, hosszú távú munkalehetőség
- Versenyképes bérezés
- Szakmai továbbképzési és fejlődési lehetőség
- Barátságos munkakörnyezet, jó munkahelyi légkör

A munkakör
részmunkaidőben is betölthető.

Munkavégzés helye:
Mezőkövesd, LEAX Hungary Zrt.

**Jelentkezését 2022. március 25-ig
szakmai önéletrajz kíséretében
a gabor.kadas@leax.com e-mail
címe szíveskedjen küldeni.**

Fizetett hirdetés

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ

SZJA-MENTESSÉG A 25 ÉV ALATTIAKNAK



Készült Magyarország Kormányának megbízásából.

Fizetett hirdetés

**Mezőkövesd Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete tisztelettel meghívja
Önt és kedves családját az**



1848-49-es

**Forradalom és
Szabadságharc**

*174. évfordulója tiszteletére
rendezett ünnepségre.*

2022. március 14. (hétfő)

10.00 Ünnepi műsor

a Községi Ház színháztermében

- Ünnepi beszédet mond

Tállai András

a Pénzügyminisztérium

Miniszterhelyettese,

Parlamenti Államtitkár,

Országgyűlési Képviselő

- Ünnepi műsor

Sasvári Sándor

Jászai Mari-díjas színművész

és Sasvári Léna énekes

Az ünnepi műsor után

koszorúzás

az 1848-as

emlékműnél

- Térzene

Mezőkövesd Város

Fúvószenekara

közreműködésével

**- A megemlékezés
virágainak elhelyezése**

A rendezvény a hatályos járványügyi szabályok betartásával látogatható!



Információ: 06 49/500-135

VÉDJÜK MEG A GYEREKEKET!

ÁPRILIS 3-ÁN SZAVAZZUNK NEMMEL!

